15 Jlekuuga 15. Teopema o riajgkocTu

DTa Jeknusa 6JIM3KO caeayeT yaeOHnKy. B HyKHBIX MecTax Ha HEro JAIOTCA CCBLIKM.
1. ITpousBoiHas pereHus 10 HAYaIbHOMY YCJIOBHIO.
ODBPUCTUYIECKUN BBIBOJI yPABHEHUS B BapHallUAX 110 HAYAJIHHOMY YCJIOBHUIO.
Yuebuuk pazjest 7.2.2.
2. Teopema o rtajKoCTH.
DopMy/IMPOBKA U JIOKA3aTEILCTBO.
Yuaebnuk paszmaenn 7.2.3, 7.2.4..

16 Jleknus 16. IIpusioxkeHusi TeopeMbl O TJ1aJIKOCTHA

1. ®azoBbie TOTOKN (abGCTPAKTHOE ONPe/Ie/ICHNE).
2. ®a30BbIi TTOTOK, 3aJaHHBI aBTOHOMHBIM /Y
3. I'eneparop. Teopema o renepatope.
Yuebnuk, ctp 60 - 65.
4. Uckaxxenne ¢azoBoro oobema.
Vuebuuk pazgmes 7.2.7.
5. Teopema 0 BBITPSIMJIEHUN.
Yuebuuk pasjest 7.3, Ha9AJIO.
6.*. IlpousBojinas perienus 1o mapameTpy.
Nznoxkenne ke mogpodHee, 4eM B yUeOHUKE.
PaccMOTpuM CHCTeMy, 3ayBHCAILYIO OT HapamMeTpa £ € RF:

T = f(t,x,¢). (1)

ITycrs ¢(t, x, €) - perenne ypasHenus (1) ¢ HavagbHbIM yeaoBueM (ty, x, ) = ¢(x, €).
[Iponuddepennupyem 110 € TOKIECTBO

¢(t7 $7 E) = f(t7 (p(t7 a”.? 8)7 6)'
Beeg obo3naueHnsd:

_ Oy _of
Y - E7 A(t7x7€) - ax (tﬂ gp(thug)?g%

B(t,z,e) = %(t, o(t,z,e),€),

IIOJIy YU M:

Y = AY + B.

DTO IBPUCTUIECKUI BBIBOJ yPABHEHNS B BapUAIUAX TI0 TTAPAMETPY; Mbl He OOOCHOBBIBAEM
3aKOHHOCTDL BBIKJIQJIOK.



D10 00OCHOBAHUE JIACTCH TaK Ke, KaK U JJIs YPaBHEHUsI B BAPUAIMAX 10 HAYAJTILHOMY
yeqoBuio. Bosiee Toro, mepBoe BBIBOAUTCS U3 BTOPOrO (ypaBHEHUE B BAPUAIMSX 110 [TapaMe-
eTpy - U3 ypaHeHHs B BAPHUAIMIX 110 HAYATHHOMY YCJIOBUIO). A MMEHHO, MbI IIpeBpaIaeM
cemeiictBo (1) B 0/{HO ypaBHEHUE, BKJIIOUUB HapaMeTp B YHCJIO TIePEMEHHbBIX

fiogee »

Hamnummem 151 3T0#t cucTeMbl PACIINPEHHYIO CUCTEMY, BKJIIOYUB ONEPATOPHO-3HAYHYIO IIe-
PEMEHHYTO - TIPOU3BOJIHYIO 40 HAYAJIBHOMY YCJIOBUIO CUCTEMBI (2). 3aluiieM 5Ty TPON3BO/I-

Hyto. IIpaBas 9acTb cucTeMbl
f(t,z,¢)
0 .

Touka dazoBoro npocrpanctsa (z,¢). [IpousBoanas perenns 1o z, £:

sa-(£ £)-00 &)

[IpousBojHas mpaBoil YacTu:

o (% %) (1 7).

YpaBHeHHe B BApHUAIUSIX 110 HAYAJIBHOMY YCJIOBUIO JJIsl CUCTEMBI (2):

D-GCHED-E) e

Dra cucTeMa COJEPKUT KaK ypaBHEHUE B BapHAIUAX [0 HAYATBHOMY ycJaoBuiO jijis (1):

X = AX,
TaK 1 YpaBHEHNE B BapHalllsxX II0 HapaMeTpy:
Y = AY + B.

Cootrorenne (3) cyretyer U3 TEOPEMBI O IVIAJKOCTH, IIPHMEHEHHO K cucreme (2).



